Martes 21/4 
Multiplicación y división por 10, 100, 1.000…
Leemos la pág 373 ( libro en papel ) y   17 ( libro virtual), sólo debemos leer esta explicación. 
Vemos el siguiente video para comprender más el tem https://youtu.be/1N_OGah1b6Y
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Ahora  pensamos en estos ejemplos: 
Tengo 5 bolsas con 10 naranjas en cada una. En total tengo…….naranjas porque 5x10= …..
Y si tengo 5 cajas con 100 sandías cada una. Tengo en total …. Porque 5x100= …….
Recorda que siempre vamos agregando la cantidad de ceros que tiene el número por el que multiplico: si es por 10 agrego 1 cero, por 100 2 ceros y así sucesivamente.
589x100= 58.900
24x100= 
5.293x100= 
83.941x10=
43x 10.000= 
561x10.000= 
2) En el caso de las divisiones como nos muestra el libro vamos sacando ceros en vez de agregar. Pensemos este problema para comprender mejor. Lo podemos dibujar 
Beto tiene 30 botones que quiere guardar en 10 cajas. Cuando lo resuelvan voy a comprobar que en cada caja debe poner 3 botones ya que 30: 10= 3  
Resolve estas divisiones: 
34.000: 100=
23.421.000: 1.000=
5600: 10=
876.000: 100=
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Como en nuestro sistema de numeracién se agrupa de a diez, [ P 0 é;gé@ meera ) {0
al multiplicar un ndmero por 10, sucede, por ejemplo, que: | 5 & Por 100, agrego dos|
8 unidades se transforman en 80, \ ceros,y sl es por LOOO, |~
80 unidades se convierten en 800, agregotres ceros. /
800 unidades pasan a ser 8.000, y asf sucesivamente. —

38 x 10 =380 380 x 10 = 3.800 3.800 x 10 = 38.000

Multiplicar por 100 es como hacerlo dos veces por 10, y si es por 1.000, equivale a multiplicar tres
veces por 10; por eso, agrego dos ceros o tres ceros, respectivamente.

38 x 100 = 3.800 380 x 100 = 38.000 3.800 x 100 = 380.000
38 x 1.000 = 38.000 380 x 1.000 = 380.000
En divisiones como las que se muestran, quito ceros de atrés.

508.000 : 10 = 50.800 508.000 : 100 = 5.080 508.000 : 1.000 = 508
Quito un cero. Quito dos ceros. Quito tres ceros.





